



「綠色空間、創意無限」

葵盛主題公園的誕生

基督教香港信義會葵盛信義學校 徐起鸞校長

每逢小息、大息的時候，葵盛信義的同學們穿過校門，走進隔(毗)鄰的主題公園，遊走於兒童遊樂設施之間，又可坐在平台花園上，一邊吃著小食，一邊欣賞園林景色。上體育課的同學們可以選擇在緩跑徑上跑步，或在設有看台的籃球場上一展身手。要掌握常識課大自然知識的同學，可走進百花盛放的園子裡，透過多元感官，親身接觸各種花卉蟲鳥，觀察它們的生長情況，記錄牠們的活動狀態，並呼吸一下花香和小草的清新氣味。坐在觀景臺上，葵芳的景緻盡入眼簾，同學們既可用文字，又可用畫筆，把這些怡人景緻一一描寫下來，一起見證葵涌區的歷史演變。喜愛欣賞大自然的同學，可走進音樂苗圃，透過種植活動，提高對自然保育的意識。至於喜愛接受挑戰的同學，也一定不愁寂寞，老師在主題公園設計的歷奇活動，相信最能滿足他們了。而每當節慶，天幕廣場上的嘉年華會，吸引了區內的居民，扶老攜幼地魚貫入場，觀看我們的同學在舞台上的表演，亦將別有一番熱鬧景象。

以上所說的都不是夢話，而是隨著葵盛東邨十二座清拆後，這個立足葵盛的大型主題公園，將會為邨內的孩童、長者和居民，帶來難以想像的開心經歷。

小資訊：葵盛東邨十二座將於二零一一年六月完成所有清拆工程。